RESOLUTION 2025-26

	A RESOLUTION BY THE CITY COMMISSION O	•
	FLORIDA, APPOINTING	AS VICE-
	CHAIRMAN OF THE CITY COMMISSION OF THE CITY OF FLAGLER BEACH,	
FLORIDA; PROVIDING FOR CONFLICT AND PROVIDING AN EFFECTIVE DATE.		
BE IT RESOLVED BY THE CITY COMMISSION OF THE CITY OF FLAGLER BEACH, FLORIDA:		
SECTION 1.	That	, be and is hereby appointed Vice-Chairman
of the City Commission of the City of Flagler Beach, Florida, to serve until a successor is duly selected and qualified.		
SECTION 2.	That as Vice-Chairman of the City Commission	on of the City of Flagler Beach, Florida, she/he
shall perform such duties as usually pertain to such office and such duties as are now prescribed or may		
hereafter be prescribed by law and ordinance; and to perform all duties of the Chairman of the City of		
Flagler Beach, Florida, in the absence of that officer.		
SECTION 3.	That all Resolutions in conflict with this Resolution be and the same are hereby repealed.	
SECTION 4.	That this Resolution shall take effect immediately upon its passage.	
PASSED AND ADOPTED THIS 13th DAY OF MARCH 2025.		
		CITY OF FLAGLER BEACH, FLORIDA
		CITY COMMISSION
		Patti King, Mayor
ATTEST:		
ATTEST.		
Penny Overstreet, City Clerk		